

履行代表职责 作出应有贡献

"许昌市魏都区人大代表孙旭东工作室"举行揭牌仪式

本报讯(记者魏新傲)12月5日, "许昌市魏都区人大代表孙旭东工作室 揭牌仪式在魏都区实验学校举行。魏都 区人大常委会党组书记、主任申健民出 席仪式并讲话,魏都区人大常委会副主 任刘建涛主持活动,魏都区人大选工委 主任张东方、新兴街道办事处党工委书 记朱旭浩和新兴街道办事处人大工委主 任杨溥陪同参加。仪式上,申健民和朱 旭浩共同为该工作室揭牌。

申健民希望人大代表以此次揭牌仪 式为契机,用好代表个人工作室这一载 体,不断拓宽人大代表联系群众的渠道, 丰富人大代表联系群众的内容和形式, 让工作室成为汇集民情民意的"连心 桥"、联系服务群众的"直通车"。同时, 人大代表要当好群众的"代言人",实实 在在、心无旁骛地为群众发声、为群众办 事;要立足本职工作,发挥个人优势,用 心用情为民履职,努力在新时代新征程 上展现代表新风采、新作为。

"人大代表,代表人民,肩负使命,责 任重大。魏都区人大代表工作室的成 立,既是加强党和政府与群众联系的桥 梁纽带,也是人大代表践行全过程人民 民主的履职阵地!"魏都区实验学校书 记、校长孙旭东在表态发言中说,"作为 其中的一员,我深感振奋,也更知责任在

肩。接下来,我将一方面抓住机遇,做好 表率,建立以提高教学质量为导向的长 效机制,打好教育提质'组合拳',另一方 面发挥学校优势,把学校作为一个了解 社情民意的重要窗口,把干好学校的事 和做好群众的事统筹起来,从魏都区事 业发展、群众的诉求出发,积极履行人大 代表职责,为群众排忧解难,为魏都区高 质量发展作出应有的贡献。

随后,申健民一行参观了该校荣誉 室、少先队活动室、国防教育阵地和孙旭 东代表工作室。大家对该校近几年的快 速、高质量、跨越式发展表示肯定,并对 孙旭东代表工作室寄予厚望:要严于律

己、忠诚尽责,把干好学校的事和做好群 众的事统筹起来,疏群众之忧,解群众之 难,真正体现人大代表的先进性、广泛 性、代表性,将魏都区人大代表的监督责 任落到实外。

"站在新的起点,人大代表工作室将 以习近平新时代中国特色社会主义思想 为指引,坚持党的领导、人民当家作主和 依法治国有机统一,知责尽责、砥砺前 行,充分发挥工作室的职能,把群众的信 任和重托转化为心中的责任和担当、工 作的热情和动力,恪尽职守、勤勉尽责, 以实际行动和工作成效回报组织和群众 的信任与重托。"孙旭东说。

学宪法守宪法 争做宪法小卫士

本报讯(姚怡彤)12月4日是 我国的"宪法日"。为弘扬宪法精 神,维护宪法权威,引导学生从小养 成尊重宪法、遵守宪法的习惯,让宪 法在他们的头脑中生根发芽,东城 区实验学校开展了"学宪法、守宪 法,争做宪法小卫士"主题系列活

该校组织各班开展了"学宪法、 守宪法,争做宪法小卫士"线上主题 班会,同学们了解与小学生息息相 关的各类法律法规,以及它们存在 的意义,营造了浓厚的学习氛围。 各班学生积极参加青少年法治宣传 网上答题活动,参与率高、成绩优 秀。通过此项活动,同学们不仅掌 握了法律知识,也增强了法治意识。

疫情期间,该校举行了"学宪 法、讲宪法,争做守法小公民"线上 主题升旗仪式,给学生们树立了正 确的法律观念,让学生们从小做起, 从身边做起,立志成为新时代尊重 宪法、遵守宪法、弘扬宪法精神的好 少年。

秋收冬藏 "柿"界很美

本报讯 (记者 刘捷 通讯员 邢 文娟) 在中国的传统文化中, 柿子 有非常吉祥的寓意。为了丰富学生 的居家生活,提高学生的实践能力, 近日,长葛市第一小学开展了"精彩 '柿'界"主题活动。

活动中,该校一、二年级学生撕 撕、贴贴、画画,创作出一幅幅充满 "柿"情画意的作品;三、四年级学生 将黏土在手里揉一揉、捏一捏、粘一 粘,创作出生动可爱的柿子,挂在枝 头犹如一盏盏小灯笼,让人的心情 也变得明亮;五年级学生怀揣着强 烈的好奇心,进行了奇妙"柿"界探 索之旅,经过查阅资料,了解柿子的 种类、吃法、催熟的方法等知识,并 制作了图文并茂的调查表;六年级 学生用智慧和巧手创造出了不一样 的柿子,有馒头、饭菜拼盘等。

该校通过这次活动,有效激发 了学生的求知欲,培养了学生善于 观察、勤于动手的良好品质。

网课学习树标兵 榜样引领展风采

市建设路小学开展网课学习标兵评选活动

本报讯(记者 魏新傲 通讯员 代晓 凯 姜珊 文/图) 为落实"五育并举"的办 学理念,激励学生健康快乐成长,规范 学生的日常行为,近日,市建设路小学 进行多元化评价,评选了一批"自律、自 主、自强"的网课学习标兵。

突如其来的疫情,像一股寒流,打 乱了生活的节奏,却阻挡不了该校园 丁、学子对知识孜孜不倦的追求。自10 月15日开展线上教学以来,该校老师们 辛勤耕耘,同学们在知识的海洋中奋勇 前行。虽然疫情改变了师生面对面的 教学方式,但隔空不隔爱,同学们的成 长与进步,老师看在眼里,老师们的辛 勤付出,同学们铭记于心。

在网课期间,该校涌现了一批严于 律己、踏实努力、勤奋向上的优秀学 子。即使没有铃声,他们也能给自己吹 响奋斗的号角,按照规律的作息时间学 习;即使少了氛围,他们也能高度自律, 合理规划,主动学习,不断进取,追求卓 越;即使隔着屏幕,他们也能认真刻苦、

勤学好问,保持高涨的学习热情。 一场特殊战"疫",线上课堂成为了 学习的主阵地。别样的课堂,同样的努 力。此次多元化评价活动,旨在从多学



科,多角度、多层次、全方位对学生进行 评价,让学生在多元评价中提升核心素 养,促进多元化发展。"希望建设路小学 全体学子都能以优秀学生为榜样,奋起

直追。循着榜样的步伐,以更强的自 控、自觉和自律,走出昂扬的姿态,在最 好的时光里描摹灿烂,在云端遇见更好 的自己!"该校校长赵松建说。

认真学习贯彻党的二十大精神

学习二十大报告 践行红旗渠精神

建安区魏风路中学党支部组织召开主题生活会

本报讯 (记者 松召峰 通讯员 朱 晓静)为大力弘扬"自力更生、艰苦创 业、团结协作、无私奉献"的红旗渠精 神,深入学习党的二十大精神、习近平 总书记视察河南安阳重要讲话精神, 近日,建安区魏风路中学党支部开展 了"学习二十大报告,大力弘扬红旗渠 精神"专题组织生活会。

本次组织生活会上,该校党支部 书记任春旺带领全体党员认真学习了 习近平总书记视察陕西延安和河南安 阳重要讲话精神。与会党员围绕学习

贯彻习近平总书记重要讲话精神、深 刻感悟红旗渠精神,对照自身思想和 工作实际,深入开展交流讨论,明确了 努力方向。

"我们要将学习贯彻党的二十大 精神与深学细悟习近平总书记视察安 阳重要讲话精神结合起来,要用心领 会红旗渠精神,时刻牢记初心使命,守 好红色根脉,挺起精神脊梁,做'红色 基因'的坚定传承者;要用情感悟红旗 渠精神,敢于攻坚克难,善于团结奋 斗,发扬奉献精神:要用行传承红旗渠

精神,敢于履职尽责,践行'三个务 必',做到知行合一,切实把思想和行 动统一到党的二十大精神上来。"任春 旺说。他勉励该校党员教师,积极投 身培养人才的伟大征程,始终保持"赶 考"状态,以奋进的姿态,把这场"考 试"考好。时刻以时不我待的责任感 和紧迫感,以"我将无我,不负人民"的 奉献精神为群众办实事、解难题。前 路漫漫,唯有奋进,学习红旗渠精神, 用实际行动书写青年党员永不磨灭的 奋讲本色。

年定价 168 元